

弗格森街头抗议升级 两名德国记者被扣押 美国务院称是内政问题 多国批美对待人权持双重标准

继 18 岁黑人青年布朗 9 日下午被警方射杀后, 密苏里州圣路易斯市北部一非洲裔男子 19 日中午因涉嫌持刀袭警被警察击毙, 导致弗格森街头抗议升级。对此, 美国国务院发言人表示, “这纯粹是个内政问题”, 暗示其他国家无权干涉。

警方抓 47 名示威者

19 日晚, 防暴警察命令示威者解散, 随后冲进人群中抓捕反抗者。20 日凌晨, 弗格森警方称, 在 19 日晚的抗议活动中, 警方共逮捕

47 人, 并从示威者那里扣留了 3 支枪。

据《赫芬顿邮报》报道, 纽约警察局前局长凯利评论说, 如果警方能在第一时间将案情告知公众, 骚乱就不会如此严重。对于黑人居民占 70% 的小镇警察局拥有 50 名白人警察, 而黑人警察仅 3 人的情况, 凯利表示“令人难以置信”。

另据德新社消息, 两名德国记者 18 日在弗格森收集事件素材时被警方扣押, 三小时后才被释放。被扣押的德国记者安斯加尔葛诺说: “这是公然侵犯媒体自由的行为。”

多国促美“保持克制”

对于美国政府动用武力强硬压制示威者的做法, 引发国际社会对美国在人权问题上持双重标准的指责。联合国秘书长潘基文呼吁美国应当遵循“国际和美国的准则”。

伊朗副外长拉万奇以及叙利亚国家通讯社称, 美国警方的行为是“种族主义的行为和压迫”。埃及政府更是以其人之道还治其人之身, 批评美国。据路透社报道, 埃及外交部 19 日发表声明, 敦促美国当局要“保持最大限度

的克制和谨慎”。去年, 埃及在打击穆兄会支持者时, 美国也曾敦促埃及方面“保持克制”。

美国与他国没可比性?

美国务院发言人哈夫辩称“这纯粹是内政问题”。她试图维护美国的“模范形象”道: “当美国出现问题和争议时, 我们公开、诚实地处理这些问题。我们鼓励其他国家也采取相同的做法。尽管我们已经表明它们应当如此, 但它们并没有做到。”哈夫还表示, 美国的情况与其他国家没有可比性。齐旭 综合报道

菲律宾再度抓扣 50 余名中国人

多为合法居留 12 人已获释

本报特稿 据菲律宾《世界日报》报道, 19 日被菲律宾移民局抓扣的 54 名中国公民及非籍华人, 3 名持非护照者当晚获释。在计顺市以及马拉汶市建筑工地被抓扣的 26 名中国籍工人中, 有 6 男 3 女共 9 人于 20 日晚获释, 其余则被移送至米丹看守所关押。

其他 25 名在溪亚婆加里惹道商场被扣的华人, 18 名男性被关押在移民局总部四楼, 另外 7 名女性被关押在三楼办公室, 至截稿时, 这 42 名中国公民仍没有人被释放。

在被抓扣的人士当中, 绝大多数都有合法居留手续, 包括有效签证及 ID 卡等, 但是却迟迟得不到移民局官员的核实与确认。

中国驻菲律宾大使馆获悉后立即核实有关情况, 派领事前往菲移民局看望相关中方人员, 并向菲方提出交涉, 要求菲方公正执法, 迅速查明情况, 给予中方人员人道待遇。大使馆官员表示, 将密切跟踪事件进展, 及时为中方人员提供协助。同时, 使馆也要求被抓扣者家属, 及时将身份证明送交移民局以备检查, 从而早日获得解决。

菲律宾移民局 19 日下午突然对计顺市和马拉汶市各一处建筑工地, 以及马尼拉市中国人聚居较多的溪亚婆地区一小商品商场进行检查。50 余名中国人因涉嫌从事活动与所持签证种类不符, 被移民局官员带走接受调查。

菲律宾移民局声称, 一些团伙正在非法招募中国工人来菲工作, 这些中国工人以游客身份入境。移民局发言人表示, 如果这 26 人无法出示手续可能将遭到指控。目前, 移民局正在尝试追踪非法招募外国工人的团伙。

今年 1 月和 2 月, 菲移民局官员以非法滞留、非法务工等理由分别抓扣多名中国公民, 但随后释放了部分人员。(中新)

上传持武器照 搭讪女受害人 发送恐吓私信 英数百警察滥用社交媒体受调查



■ 随便使用警用装备



■ 警察在上班时将做鬼脸照片上传社交媒体

英国广播公司 19 日报道, 由于涉嫌违规使用社交网络, 数百名英国警察受调查。

违规例子各色各样

这些违规行为包括在网上发表种族主义、反对同性恋或恐吓言论, 以及不恰当地“搭讪”受害人等。英国广播公司与《卫报》公布了一些违规例子, 形式各色各样。

格温特郡一名警察因为在询问女受害者时, “很不合适地”通过社交网站“脸谱”向她发送好友申请, 而收到书面警告。

还有一名警察则被举报在“脸谱”上向他人发送威胁恐吓性质的私信。

德文郡和康沃尔郡的社区警察将持武器的照片发上“脸谱”, 也收到书面警告。南约克郡的一名文职人员在“脸谱”上骚扰前任搭档而遭投诉, 他后来在处罚程序开始前离职。

兰开夏郡警察局的一名文职人员在“脸谱”用不恰当的语句评价他人的妻子而被投诉。另一名文职人员被劝退的原因则是他上班开小差, “过度地、不合时宜地上网”, 如登录拍卖网站、电子银行、社交网站等。

这项由英国报业协会主导的调查发现, 2009 年至今今年 2 月间英格兰及威尔士地区共发生 829 起警察违规案件。其中 9% 以警察辞职、免职或退休的方式结束, 约有 14%

的案件最终没有采取任何进一步行动。其他大部分案件则是对涉案警察提出警告。大曼彻斯特郡警察局的违规案件最多, 共 88 起。

警校公布道德新规

英国警官学校 7 月刚刚公布新的警察道德规范, 敦促警察们“安全地、负责任地使用社交网络”。规定要求警察必须“确保自己在网上发布的信息, 不会被公众或自己的同事认为是带有歧视、侮辱、压迫、骚扰、恐吓、欺骗、攻击性质的, 或者是其他任何与警察的原则相矛盾的。”

规定指出, 警察在包括网络等任何地方, 都不应当发布或提供给他人任何可能有损他们自身及警界名誉的信息。

“警察必须对自己高标准严要求, 这也是民众所希望的。”警官学校行政长官艾利克斯·马歇尔说, “警察道德规范也于上月出台, 每一名警察无论是否在工作、是否在网络上, 都应当遵守这个规范。”

英格兰和威尔士警察联合会主席怀特表示, 社交媒体为警方提供了与社区互动、集思广益的有效渠道。“我们必须采取措施, 确保警察都接受有效培训, 并知晓最新的使用社交媒体行为准则。” 玖田

日本广岛发生泥石流 致 27 人死亡 10 人失踪

新华社今晨电 19 日晚至 20 日凌晨, 日本广岛市安佐南区、安佐北区因暴雨引发山体滑坡, 导致多处居民区被掩埋。日本警方称, 现阶段已确认至少 27 人遇难, 另有 10 人失踪。20 日, 这一区域的雨量达到 243 毫米,

创历史最高值。强降雨引发洪灾和山体滑坡。日本政府出动 500 名陆上自卫队救灾。

首相安倍晋三 20 日正在休假, 事发时正在打高尔夫球, 接到灾情报告 20 分钟后起身赶回首都。日本政府已在首相官邸的危机管理

中心设立情报联络室。安倍指示政府各部门要全力救援。不过, 反对派对安倍的表现表达不满。民主党干事长小泽宏宏说: “首相不应该在打高尔夫。安倍今天早上的表现说明政府(对突发事件)多么缺乏警惕。”

借助美国军用邮政带入 2 公斤大麻 30 多名吸毒英语外教在韩被捕

新华社上午电 韩国首都首尔警方 20 日宣布, 30 多名在韩国教英语的外国人因走私、交易和持有大麻而被逮捕或控告。

首尔警察厅说, 共有 37 人被捕或被控, 包括一名在美国定居的韩国籍男子, 姓申(音译), 以及一名韩裔美国人, 姓金, 两人都是英语教师。申某和金某今年早些时候借助美国军用邮政服务把两公斤大麻带入韩国, 通过韩国籍和尼日利亚籍毒贩出售给 32 名买家。按照警方调查人员的说法, 两公斤大麻足够 4000 人次吸食。

警方信息显示, 那 32 名买家受到非法吸食大麻指控, 他们大多是在首尔附近的大学、小学、私立教育机构甚至幼儿园教英语的外国人。

申某及其团伙多与外国人交易, 在首尔以南 45 公里的水原市一家仅对外国人开放的俱乐部, 向他们遇到的母语为英语的外籍教师兜售大麻。被捕者中, 一名姓名缩写为 J 的尼日利亚毒贩在水原附近京畿道龙仁市一家幼儿园教英语。

按照警方的说法, 申某、金某以及那些瘾君子外教被抓个现行, 如果法院确认他们触犯与毒品相关的法律, 他们不但会丢掉工作, 还会受到法律惩罚。

根据韩国法律, 吸食大麻至多可以判处 5 年监禁或罚款 5000 万韩元(4.9 万美元)。韩国联合通讯社报道, 警方打算加强打击涉及外籍教师的毒品犯罪。

治肿瘤: “消灭”与“改造”并举

在百余年的抗癌战中, 主要目标是“消灭”肿瘤, 可以说取得了长足进展。但距离攻克还有很大距离。治肿瘤, 光靠“消灭”远远不够, 还要考虑“改造”。

恶性肿瘤作为一种复杂险恶的顽疾, 是全身疾病在局部的体现, 单纯靠西医手术、放疗等手段“消灭”, 难以有重大突破。恶性肿瘤的发生发展是包含着环境、机体、微环境等因素等多方面相互作用的结果。治疗肿瘤, 应将局部辨证与整体辨证有机地结合起来。“消灭”与“改造”并举才是治疗癌症的科学法则。

“改造”包含两个方面: 一是对机体的“改造”; 二是对残瘤的“改造”。对机体的“改造”, 主要是提升人体免疫力, 以便更有效地激发人体自身的潜力对抗肿瘤细胞; 对残瘤除进一步消灭外, 还需使之“改邪归正”。中

医中药很早就有“扶正祛邪”的治疗原则。近代研究已发现, 中医药扶正治疗, 可通过提高人体免疫功能来与肿瘤进行抗争。

活动链接

为帮助广大肿瘤患者少走弯路, 尽快得到科学规范的治疗, 8 月 23-24 日(本周六、日)特邀上海三甲医院知名肿瘤专家永南教授(肿瘤诊疗经验 40 余年, 擅长各种消化道肿瘤的综合治疗)、邓秀萍教授(肿瘤临床经验 30 余年, 擅长各种恶性肿瘤的综合治疗)、张作圻教授(擅长各种恶性肿瘤的中西医结合治疗)等现场答疑解惑, 提供个性化康复建议。活动地点: 上海浦东浦建路 111 号 龙威大药房(仁济医院门诊斜对面)。垂询电话: 021-58355011。主办单位: 上海生生之道健康咨询有限公司。